

Что такое? Внутренняя политика



В рубрике "Что делать?" мы отметили, что России требуется четвёртая модернизация. Внутренняя политика именно этим и занимается - модернизацией (общества и территории). Вернее - должна заниматься.

Объёмных научных работ по теории внутренней политики найти трудно. Нам предстоит их создать. Государство современного типа складывалось стихийно. До государства было родовое племя (несколько десятков человек под постоянным наблюдением), которое возглавлял старейшина. Государство становится необходимым, когда появляется общество (тысячи и миллионы людей).

Правило. Государство - это инструмент управления обществом.

Общество - это многочисленная группа людей, которая живёт по единым правилам. Родовое племя является протообществом, которое не требует письменности и институтов. Достаточно слова авторитета, как в криминале. Криминал - это следствие самоорганизации людей малыми группами. Чем сильнее дробятся люди, тем больше криминала. Чем хуже работают институты, тем комфортнее криминалу. Таковы законы внутренней политики. Для появления государства обязательны:

- 1) Монополия на оружие (безопасность граждан).
- 2) Монополия на финансы (развитие торговли).
- 3) Письменное законодательство (дисциплина).

Государству предстоит феодальная раздробленность (неограниченная борьба криминальных группировок за землю). Самый сильный феодал становится абсолютным монархом. Затем монарх передаёт власть народу (республика).



У нас есть государство. Что с ним делать? Правильно его воспринимать. Государство всего лишь инструмент. Нам нужно решить: ради чего живёт общество? Исходя из "диктатуры науки" варианта два:

- 1) Участие в естественном отборе (более организованное общество побеждает в войне и ассимилирует менее организованное).
- 2) Познание смысла жизни (общество изучает жизнь и осознаёт, что такое природа и зачем живёт человек).

Идеология определяет задачу для общества, затем власть настраивает государство для реализации задачи. Наше общество - это полторы сотни миллионов человек. Если мы изменим законодательство, то будет двести. Необходимо упростить получение гражданства для русскоязычных людей и зарубежных специалистов.

При этом важно пересмотреть гражданство с другой стороны. Государство - это работа для тех, кто служит обществу. Если человек не хочет служить, то он не должен быть гражданином. Заставляя людей быть гражданами, власть рождает противоречие, которое мешает работать. Власть должна стремиться к честности:

- 1) Тот, кто хочет иметь долг перед обществом - должен быть гражданином независимо от места рождения.
- 2) Тот, кто не хочет иметь долга перед обществом - должен жить на свободной земле и заниматься самоорганизацией.

Свободная земля - это потенциальный институт, который способен выполнить роль клапана для сброса давления внутри общества. Наблюдательность подсказывает, что новые технологии пропаганды делают его необходимым.

Ваша роль: Предатель



Убивайте и саботируйте

Сейчас (май 2023 год) мы наблюдаем, как люди сходят с ума, потому что находятся под влиянием враждебной пропаганды. Они ненавидят людей вокруг и общество в целом. Считают себя исключительными, верят что они достойны лучшей доли. Они привыкли жить без долга.

Такие люди были всегда. И во время Великой отечественной тоже. Мы не помним о них и правильно делаем, но нам надо знать, что каждое общество неоднородно. Кто-то служит, кто-то вредит, кто-то избегает, а кто-то привлекает к себе внимание. Четыре основные роли (гражданин, предатель, изгой, ребёнок).

Запад помогает осознать не только нашу роль в мире. С февраля 2022 года мы активно определяем роли друг друга внутри общества. Давление обстоятельств ускоряет процесс. Важно воспользоваться его плодами:

- 1) Осознать и принять неоднородность общества.
- 2) Определить роли тех, кто принимает решения на федеральном уровне.
- 3) Объявить новую идеологию (построение самой сильной армии) и повысить эффективность общества (больше ответственности идеологически верным).

Определять идеологически верных - это ещё то искусство. Люди умеют изысканно врать, потому что так же изысканно создают самообман в голове. Воспринимать всерьёз слова - это утопия. Отбор только на основе действий. Риск жизнью - достаточное основание. Поэтому принимать самые важные решения должны бывшие фронтовики.

Клановость Брежнева и гастронорм Соколова демонстрируют, что бывший фронтовик может стать предателем. Поэтому фронтовиков надо брать свеженькими. Мирная жизнь (особенно сытая) успешно разлагает нравственность кого угодно. Брать свеженькими и плавно наращивать ответственность.

ПРИРОДНО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ РЕГИОНЫ РОССИИ



Мы видим, что внутренняя политика включает в себя три основных элемента:

- 1) Общество (многочисленная группа людей).
- 2) Государство (система управления обществом).
- 3) Власть (часть общества, которая организует государство).

Нам понадобится Научный центр обществознания, который должен изучать (как минимум) следующие процессы:

- 1) Организацию нации из народностей, а народа из родовых племён.
- 2) Наднациональные процессы (смешивание наций в различных средах).
- 3) Эффективность институтов различных государств (в различное время).
- 4) Организацию и модернизацию государственных институтов.
- 5) Процесс организации, смены и передачи власти.

Таковы планы на будущее. Уже сейчас мы можем изучать ситуацию в регионах и на федеральном уровне (межрегиональные институты). Вернёмся к рубрике "что делать?" и пройдемся по каждому региону. Потом затронем институты.

Мы должны понимать, что именно требует модернизации и только потом думать, как именно модернизацию проводить. Для модернизации нужны специалисты. Часть специалистов уже есть. Они осознают ситуацию, в которой находится Россия и готовы исполнить свой долг.

Задача власти - создать условия для исполнения долга. Либо условия создаст нынешняя власть, либо новая. Четвёртая модернизация произойдёт в любом случае.

Краткая справка:

- 1) Внутренняя политика занимается модернизацией людей и территории.
- 2) Общество - это многочисленная группа людей, которая живёт по единым правилам (законодательству).
- 3) Государство - это инструмент управления обществом.
- 4) Власть - это часть общества, которая организует государство.
- 5) России нужен Научный центр обществознания, который будет изучать общество, государство и власть.

РАСПРОСТРАНЯЙ ИНФОРМАЦИЮ ОРГАНИЗУЙ СЕБЯ

ПОСЛЕ ПОБЕДЫ
ДИКТАТУРА НАУКИ 